

## В Единый реестр

Органы ЗАГС Пермского края готовятся к внедрению Единого государственного реестра записей актов гражданского состояния

Закон о создании Единого государственного реестра записей актов гражданского состояния президент РФ подписал ещё в середине 2016 года. Федеральным законом № 219-ФЗ предусмотрено, что с 1 января 2018 года записи актов гражданского состояния будут вноситься в эту федеральную информационную систему. Об этом говорилось на краевом совещании с руководителями органов ЗАГС и заместителями глав органов местного самоуправления Пермского края под председательством Юлии Андриановой.

Единый государственный реестр записей актов гражданского состояния будет содержать свод документированных сведений в электронной форме, получаемых в результате государственной регистрации актов гражданского состояния и совершения органами записи актов гражданского состояния иных юридически значимых действий в соответствии с Федеральным законом.

В электронную форму будут переведены книги государственной регистрации актов гражданского состояния (актовых книг), составленные на бумажных носителях.

Реализация закона позволит сократить сроки оказания госуслуг и обеспечить их получение по месту жительства заявителя или в выбранном органе ЗАГС.

## Молодёжь — в резерве

Сформирован состав Молодёжного кадрового резерва Соликамского городского округа.

17 апреля в администрации города состоялось заседание конкурсной комиссии по дополнительному набору кандидатов в молодёжный кадровый резерв Соликамского городского округа.

На сайт законодательного собрания Пермского края поступило 39 заявок от кандидатов в молодёжный кадровый резерв из г. Соликамска. При голосовании конкурсная комиссия ориентировалась на опыт работы кандидата, его уровень образования и опыт общественной деятельности, достижения в общественно-политической, экономической, социальной сферах и иные заслуживающие внимания качества, характеризующие кандидата.

Таким образом, по итогам голосования в молодёжный кадровый резерв вошли 30 человек, среди которых и молодой бумажник, лидер молодёжного объединения «Бумеранг» АО «Соликамскбумпром» Сергей Николаевич Снегирёв.

По материалам пресс-релизов администрации города

Газета основана в 1949 году | №15 (4308) Газетница, 21 апреля 2017 года

СОЛИКАМСКБУМПРОМ

# БУМАЖНИК

стр. 3

## ИДЕИ ДЛЯ ВОПЛОЩЕНИЯ

Подведены итоги конкурса социально-культурных проектов 2017 года. Традиционно бумкомбинат окажет поддержку лучшим.

стр. 4

## ХОРЫ САЛЮТУЮТ ПОБЕДЕ

Хор «Лейся, песня!» победил в одной из номинаций городского фестиваля-конкурса вокальных коллективов ветеранов.

## ■ Событие

# НАШЕЙ ЯРМАРКИ КРАСКИ

15 АПРЕЛЯ В ЗАЛЕ ДК «БУМАЖНИК» СОСТОЯЛСЯ ТРАДИЦИОННЫЙ ДЛЯ АО «СОЛИКАМСКБУМПРОМ» КОНКУРС-ПРАЗДНИК ТВОРЧЕСТВА. ОДНО ИЗ САМЫХ ЛЮБИМЫХ КОРПОРАТИВНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ БУМАЖНИКОВ СОБРАЛО ПОЛНЫЙ ЗАЛ. БЛАГОДАРЯ ТАЛАНТАМ КОНКУРСАНТОВ ХМУРЫЙ ДОЖДЛИВЫЙ ДЕНЬ ЗАСИЯЛ ВСЕМИ ЦВЕТАМИ РАДУГИ.



Спектр наших талантов бесконечен!

## ■ Важно!

### Вниманию акционеров АО «Соликамскбумпром»:

Советом директоров АО «Соликамскбумпром» принято решение рекомендовать годовому общему собранию акционеров Общества, которое состоится 27.04.2017, направить на выплату дивидендов по обыкновенным акциям Общества, по результатам 2016-го отчётного года, часть чистой прибыли из расчёта 570 рублей на одну обыкновенную акцию АО «Соликамскбумпром».

### ОБРАЩАЕМ ВАШЕ ВНИМАНИЕ НА НИЖЕСЛЕДУЮЩЕЕ:

В случае принятия годовым общим собранием акционеров АО «Соликам-

скбумпром» решения о выплате дивидендов по обыкновенным акциям Общества по результатам 2016-года, в соответствии с вышеуказанными рекомендациями Совета директоров Общества, выплата дивидендов в наличной форме Обществом осуществляться не будет в силу прямого указания Федерального закона «Об акционерных обществах».

Для выплаты дивидендов в безналичной форме, в частности путём перечисления денежных средств на банковские счета, убедительно просим предоставить Регистратору АО «Соликамскбумпром» реквизиты своих банковских счетов, путём заполнения соответствующих полей в Анкете зарегистрированного лица.

Для заполнения Анкеты акционеру необходимо лично

явиться по адресу: г. Соликамск, ул. Коммунистическая, 21, управление АО «Соликамскбумпром» (кабинет 308) с 9-00 до 17-00 часов местного времени, обеденный перерыв с 13-00 до 14-00 часов местного времени, кроме выходных и праздничных нерабочих дней.

При себе иметь паспорт (копию всех страниц паспорта), реквизиты банковского счёта, свидетельство ИНН, свидетельство СНИЛС. Кроме того, необходимо оплатить услуги Регистратора в размере 100 руб. 00 коп (согласно прейскуранту цен за изменение реквизитов лицевого счёта).

### ТАКЖЕ НАПОМИНАЕМ:

Если у акционера Общества изменился почтовый адрес, паспортные и иные данные

Возгласы восхищения слышны были ещё до начала конкурсной программы, потому что зрители, пройдя в фойе Дворца культуры, попадали на выставку творческих работ сотрудников и ветеранов компании.

А уж когда на нарядную сцену начали выходить участники «Ярмарки талантов», то волнение захватило всех. Поддерживали болельщики своих коллег и друзей громко, порой неистово.

Самое активное участие приняли в конкурсе работники цеха водоснабжения, управления и ЧДОУ «ЦРР «Соликамскбумпром». Успешно дебютировали в этом году

(Продолжение на стр. 2)

о нём, включённые в реестр акционеров АО «Соликамскбумпром», он обязан своевременно сообщить об этом Регистратору Общества АО «Регистратор «Интра» по адресу: г. Пермь, ул. Ленина, 64 или по адресу: г. Соликамск, ул. Коммунистическая, 21, АО «Соликамскбумпром», каб. 308. (п.1 ст. 8 Федерального закона «О рынке ценных бумаг» от 22.04.1996 № 39; п. 6.1 «Положения о ведении реестра владельцев именных ценных бумаг», утверждённого Постановлением ФКЦБ от 02.10.1997 № 27).

По всем вопросам Вы можете обращаться по телефону в г. Соликамске: (34253) 6-48-41.

Совет директоров  
АО «Соликамскбумпром»

# <sup>2</sup> Нашей ярмарки краски

(Продолжение. Начало на стр. 1)

сотрудники ООО «Соликамская ТЭЦ».

Концертная программа из номеров участников получилась настолько интересной, что членам конкурсной комиссии хотелось забыть о своих обязанностях и стать просто зрителями. Но они ответственно выполнили свою миссию.

Перед объявлением решения комиссии ко всем, собравшимся в большом, согретом тёплыми эмоциями зале, обратилась директор по социальным и общим вопросам **Людмила Валерьевна Фисюк**:

— С каждым годом в «Ярмарке талантов» принимают участие всё больше работников АО «Соликамскбум-



Экспрессия танца Юлии Тарасовой подобна шторму!

пром» и дочерних предприятий. Сегодня на сцене было представлено 28 номеров, в которых участвовали 80 человек. С каждым годом качество номеров становится всё лучше. Такие мероприятия просто необходимы для нашего трудового коллектива. Это всегда большой праздник, на который люди приходят целыми семьями.

Настал торжественный момент чествования победителей.

## В номинации «Литературно-театральное творчество»

1 место — Анна Александровна Станкевич (цех водоснабжения);

2 место — Иосиф Иосифович Гейер (ООО «Соликамская ТЭЦ»);

3 место — коллектив детского сада № 22.

## В номинации «Хореография»

1 место — администрация детских садов АО «Соликамскбумпром»;

2 место — Юлия Олеговна Тарасова (управление);

3 место — Роман Александрович Стариков (ООО «Соликамская ТЭЦ»).

## В номинации «Вокальное искусство»

1 место — Ольга Анатольевна Белан (транспортный отдел);

2 место — коллектив цеха водоснабжения;

3 место — Татьяна Михайлова Пономарёва и Татьяна Викторовна Антипова (детский сад № 45).

Но справедливо будет сказать, что победили все участники. Каждый завоевал

сердца зрителей, поборол волнение, страх выйти на сцену перед большой аудиторией.

Это подтверждает мнение зрителей, которым они поделились в небольшом антракте, ещё раз любясь работами, которые понравились на выставке.

**Елена Владимировна Ищенко**, инженер по стандартизации, отдел стандартизации:

— Наш конкурс «Ярмарка талантов» самый настоящий праздник! Мы с коллегами ежегодно посещаем мероприятие, и каждый раз гордимся, что у нас так много талантливых людей. Очень трогательно прозвучало стихотворение «Мне уже не 16, мама!» в исполнении **Светланы Петуховой**. Хотелось бы



«Мы — молодые — надежда страны!» — утверждает вокально-танцевальный коллектив цеха водоснабжения.

дружба».

Людмила Ивановна:

— Мы мечтали спеть эту песню с подругой — **Розой Сосновских**, но не получилось. Розы не стало.

— Ещё нам понравились восточный танец в исполнении **Юлии Тарасовой** и такой современный танец **Романа Старикова**. Прямо зарядил всех своей энергией. Здорово.

**Евгения Геннадьевна Иванова**, оператор ЭВВМ, бухгалтерия:

— На выставке открыла для себя людей, которых, казалось, давно знаю. Вот, например, африканские девушки, выполненные руками **Надежды Михайловны Фатеевой**. В поликлинике она помогает нам поправить здоровье в физкабинете. Мы пришли и ушли, не представляя себе, что человек такие необыкновенные вещи своими руками умеет делать.

Кто бы мог подумать, что **Оксана Петровна Фомина** из отдела продаж и отгрузок сшила эти красивые тюльпаны. За текущими рабочими делами мы много не замечаем. Удивительно, что люди, занятые на производстве, после работы создают такую красоту, как декупаж, вышивки лентами. У них есть потребность выразить себя в творчестве!

— Евгения Геннадьевна, Вы тоже много лет отдали творчеству, играли в народном театре бумажников. Как Вам понравилось то, что Вы сегодня на сцене увидели?

— Конечно, производят впечатление грация и пластика молодых девчонок, которые танцуют. Но на меня самое большое впечатление произвело выступление **Александра Николаевича Чулина** из РМЦ. Он тридцать лет работает на производстве. Но впервые решился выйти на сцену с песней. И у него душа поёт! Не надо только бояться сцены. Она помогает человеку раскрыться. Даже если люди стесняются, и это видно по движению, по взгляду, то зрители всё равно почувствуют что у него на душе, на сердце, с чем и зачем он вышел на сцену. И это дорогое стоит, когда тебе аплодирует зал.

После выступления уже могли ответить на вопросы газеты и участники «Ярмарки талантов».

**Илья Александрович Пугач**, электромонтёр, энергоцех:

— В «Ярмарке талантов» участвую второй раз. В том году призового места я не занял, надеюсь, что в этом

всего, событийным. В этом году на выставке было представлено более 200 работ в самых разных техниках. Залы музея наполнились особенной атмосферой и посетителями. Выставку этого года посетили около 400 человек. Все были единодушны в своём мнении: «Восхитительно! Удивительно! Поразительно!».

Хотелось бы от всей души поблагодарить всех участни-



И болельщики среди награждённых!



О страстном полёте птиц поёт Илья Пугач.

бинного цеха ООО «Соликамская ТЭЦ»:

— Иосиф Иосифович, Вы решились участвовать в «Ярмарке талантов»...

— Да. Профком наш уговорил (Улыбается).

— Какие у Вас впечатления от выступления?

— Переволновался. Впервые перед такой большой аудиторией. Сейчас уже отпустило. Настроение хорошее, приподнятое.

— Совсем незаметно было, что волновались. Вы очень красиво, достойно представили свои стихи. А чьё выступление Вам понравилось?

— Очень хорошо ВСЕ выступали. Замечательно.

— Иосиф Иосифович, Вы выставку посмотрели?

— Да. Картины особенно понравились. Вышитые Забелинским, и вот такие в новой технике — алмазная вышивка. Шерстяная акварель удивила. Как эта красота сделана?

Участников выставки приветствовала со сцены заведующий музеем истории АО «Соликамскбумпром» **Найле Серверовна Музарова**:

— Эта выставка является для музея нашего предприятия не только традиционным мероприятием, но и, прежде

ков выставки «Мартовский чудо-дворик» — работников и ветеранов бумкомбината, ТЭЦ, педагогов наших детских садов.

С волнением объявляю победителей общественного голосования. В номинации «Картины» лучшими стали работы **Надежды Николаевны Углицких**, **Любовь Николаевны Ляховой**, **Елены Янсыбаевны Бикмурзиной**. В номинации «Творческие работы» — **Надежды Михайловны Фатеевой**, **Галины Максимовны Зотовой**, **Наталии Николаевны Жунёвой**.

Свой приз из рук председателя профкома АО «Со-



Общественное голосование — дело ответственное.

ликамскбумпром» **Светланы Владимировны Елисеевой** получила лучшая группа поддержки — болельщики из детского сада № 25.

Кто-то возвращался домой после конкурса, радостно поглядывая на свои награды и цветы, кто-то спешил обменяться впечатлениями по телефону с друзьями и близкими, кто-то просто торопился по делам. Но каждый уносил в сердце маленькую радугу.

**Елена НАЛЁТОВА**

## ■ Конкурс

# Идеи для воплощения

Подведены итоги конкурса социально-культурных проектов 2017 года. АО «Соликамскбумпром» окажет финансовую поддержку девяти, признанным лучшими.



18 апреля в зале заседаний управления АО «Соликамскбумпром» в торжественной обстановке победителям вручены сертификаты. Будут реализованы проекты, которые принесут пользу жителям города, помогут развитию социальной сферы и будут способствовать воспитанию молодого поколения.

Конечно, предприятие приветствует идеи, которые служат привлечению интереса школьников к производству. Одним из победителей в номинации «Мой выбор — производство!» стал проект «Летний профильный лагерь «Профессиональные каникулы» (МАОУ «Средняя общеобразовательная школа № 17»). Ещё один проект-победитель «Откроем двери в мир карьеры» (МАОУ «Основная общеобразовательная школа № 13») поможет школьникам в профессио-

нальном самоопределении. Возможно, благодаря таким проектам ряды работников нашего предприятия пополняются высококвалифицированными кадрами. Идею увлечь технической реализацией при поддержке Общества проект «Образовательная робототехника» (МАОУ «Основная общеобразовательная школа № 16»).

Среди проектов, направленных на решение экологических проблем будут профинансираны «ТРИ «К»: культура, красота, комфорт» (МАОУ «Основная общеобразовательная школа № 10»); «Экологический патруль «ЮНЭКИ» — общественная экологическая организация по улучшению состояния окружающей среды для детей от 11 до 15 лет на базе МАОУ «Гимназия № 1», «Живая вода» — МАУК «Ботанический сад».

**Анна АСТРОВА**

## ■ Депутатская деятельность

# Когда двор — сказка

Каждый из нас хочет возвращаться после работы по светлым, освещённым улицам, без проблем найти место на парковке, а в выходные выйти погулять с детьми в чистый, зелёный двор. О том, насколько скоро преобразятся соликамские внутридворовые территории, нам рассказал депутат Соликамской городской Думы, начальник отдела таможенного оформления Сергей Геннадьевич Кобзаренко.

— Сергей Геннадьевич, сколько средств будет выделено в этом году на реализацию проекта «Формирование комфортной городской среды», в рамках которого запланированы работы по благоустройству внутридворовых территорий?

— В общей сложности, в этом году нам предстоит освоить порядка 39 миллионов рублей. Финансирование проекта происходит из средств федерального (22,1 млн руб.), регионального (14,4 млн руб.) и местного (2,3 млн руб.) бюджетов. На ремонт тротуаров по улицам 20-летия Победы и Матросова будет израсходовано 9 миллионов рублей. Остальная сумма будет направлена на благоустройство внутридворовых территорий.

— Перечень каких работ входит в понятие «благоустройство»? И сколько внутридворовых территорий ожидает преображение в 2017 году?

— Прежде всего, это ре-

монт внутридворовых терри-



торий. Обеспечение освещения, установка скамеек и урн, устройство парковочных мест. Там, где это необходимо, будет проводиться озеленение, устанавливают детские и спортивные площадки. В этом году работы по благоустройству будут проходить на двенадцати внутридомовых территориях, некоторые из них образованы несколькими домами. К слову, на этих территориях детские площадки уже установлены. В Боровске это дворовые территории по адресу: ул. Северная, 23, 25, ул. Степана Разина, 36; ул. Матросова, 21; ул. Матросова, 67, 69; ул. Северная, 51, 53; ул. Дубравная, 53, 55; ул. Лесная, 3; ул. Володарского, 30-а, 32; ул. Большевистская, 57.

— Что делать тем, чей двор не попал в этот список?

— Проект рассчитан до 2022 года, поэтому не огорчайтесь. Но и не сидеть на месте. Вам необходимо организовать собрание жильцов, на котором вы определите, какие проблемы существуют

**Елена КЛОЧИХИНА**

## ■ Сотрудничество

# Новые перспективы

4 апреля 2017 года в г. Екатеринбурге на базе Уральского государственного лесотехнического университета состоялась VII Публичная Презентация исследовательских работ «Инженер леса XXI века».

Инновационный научно-образовательный проект «Инженер леса XXI века» был инициирован Институтом развития довузовского образования УГЛТУ в 2010 году для решения ряда задач, среди которых пропагандирование востребованности инженерного лесотехнического образования и вовлечение школьников и студентов в исследовательскую деятельность по проблемам, актуальным для современной науки и техники.

В этом году УГЛТУ встречал более 500 юных исследователей, которые представили свои работы на 20 секциях.

Студенты Соликамского технологического колледжа впервые приняли участие в работе этого представительного форума в секции «Школа-техникум-вуз».

Общая тематика работ, представленных в этой секции, может быть обозначена как «Техника и технологии. Экологические и социально-экономические проблемы».

Из 15 участников секции

значительную часть составили студенты от первого до четвертого курсов колледжа. Представленные темы поразили жюри своим разнообразием. Это и «Газетная бумага — вчера, сегодня, завтра», «Электронные и печатные СМИ — за и против» (Сенокосова Софья, Кирсанова Оксана группа ЦБ-21, руководитель Т.В. Барт), «Актуальные

направления экономия электроэнергии на промышленном предприятии» (Пиунов Виталий, группа ЭП-41, руководитель М.Г. Александрова), «Традиционная и альтернативная энергетика — настоящее и будущее» (Елизаров Алексей, группа ЭП-21, руководитель М.Г. Александрова), «Разрабатывать и реализовывать совместные учебные планы и факультативные курсы, организовывать выездные сессии с участием АО «Соликамскбумпром», обеспечивать преемственность уровней образования родственных учебных заведений с целью подготовки высококвалифицированных кадров для лесной отрасли Пермского края.

Результаты работы секции подтвердили возможность и необходимость активнее развивать формы сотрудничества между Соликамским технологическим колледжем и УГЛТУ: разрабатывать и реализовывать совместные учебные планы и факультативные курсы, организовывать выездные сессии с участием АО «Соликамскбумпром», обеспечивать преемственность уровней образования родственных учебных заведений с целью подготовки высококвалифицированных кадров для лесной отрасли Пермского края.



и даже такие, как «Отражение социально-экономических и политических проблем в рок-поэзии и рок-музыке ХХ—XXI веков» (Пересторонин Михаил, группа ЭП-12, руководитель Е.С. Бурко) и «Промышленные роботы как важнейшая составляющая современного производства» (Юшин Даниил, группа ОП-21, руководитель О.В. Ромодина).

Участниками секции были также обучающиеся учреждений дополнительного профессионального образования Свердловской области и студенты УГЛТУ. Учащиеся разных уровней образования за «круглым столом» обсуждали актуальные проблемы развития бумажной отрасли, проектирования и эксплуатации технологического оборудования и транспортных машин, энергосбережения, экологии.

Модератор секции профессор, доктор технических наук Валерий Павлович Сиваков отметил актуальность и практическую значимость тематики, высокий уровень подготовки исследовательских работ и готовности студентов нашего колледжа к участию в совместных с УГЛТУ научно-образовательных проектах.

Результаты работы секции подтвердили возможность и необходимость активнее развивать формы сотрудничества между Соликамским технологическим колледжем и УГЛТУ: разрабатывать и реализовывать совместные учебные планы и факультативные курсы, организовывать выездные сессии с участием АО «Соликамскбумпром», обеспечивать преемственность уровней образования родственных учебных заведений с целью подготовки высококвалифицированных кадров для лесной отрасли Пермского края.

Администрация и коллектив колледжа благодарят президента АО «Соликамскбумпром» Виктора Ивановича Баранова за финансовую поддержку в организации поездки студентов и преподавателей в г. Екатеринбург для участия в работе форума.

# Хоры салютуют Победе

Хор «Лейся, песня!» АО «Соликамскбумпром» принял участие в городском фестивале-конкурсе вокальных коллективов ветеранов, который состоялся 18 апреля в ДК «Прикамье».



В конкурсе, организованном при поддержке городского Совета ветеранов, приняли участие девять хоров. **Наш хор стал победителем в номинации «Вокально-инструментальный коллектив» музыкального направления.** Для выступления на фестивале «Салют Победы» подготовили песни и стихи. За своё стихотворение, за его артистичное прочтение Дипломом в номинации «Авторская поэзия и проза» театрального направления награждена Галина Владимировна Болгова.

Мы все готовимся вновь отметить один из самых уважаемых и любимых праздников в нашей стране — День Победы. И стихотворение Галины Владимировны ещё раз напомнит нам всем, почему 9 Мая такой волнующий праздник.

## Письма с фронта

Эти пожелавшие от времён треугольники войны...

На написание этого стихотворения меня вдохновило одно из писем отца. Эти строки посвящаются командиру стрелкового полка Порфирию Ефимовичу Павловичу. Безлесье... Всё как на ладони, И деревенька за холмом. Фашистов там засела свора И ощетинилась огнём. В заложниках деревня стыла, Но был приказ: «Деревню взять!». И под покровом тёмной ночи Её мы стали окружать. Бой завязался на рассвете, И над поруганной землёй Ложились травы, сок роняя, Смешавшись с пеплом и золой. Жужжали пули, словно пчёлы. По перекрёстным под огнём Качался воздух одичалый, Вспоённый кровью и свинцом. На миг бой стих, и видно стало:

На дороге, посреди войны, Маленькая девочка стояла, Прижимая куколку к груди. Мать убита — раскидала косы, И примявшую лебеду,

Будто землю горькую просила  
Отвести от дочери беду.  
И земля, усталая, вздохнула,  
Человечье горе ощущив.  
Вот тогда мы тоже  
услыхали  
Мягкий детской песенки мотив.  
Девочка то окликала маму,  
То качала куклу,  
то смеялась...  
И пополз солдат спасти девочонку,  
Чтобы чёрной пуле не досталась.  
Бережно принёс её в траншею —  
Хрупкую и дорогую ношу.  
Замерли солдаты, загляделись,  
Вспоминая дом, былое-прошлое.  
Но запели снова вражьи пули —  
Перестрелка...  
Как в кошмарном сне  
Детский крик раздался тонкий  
И ударил в сердце мне.  
Сбежала. Кружит по дороге...  
— Мама, мама! — снова кличет мать.  
И вдруг упала. И осталась Неловким холмиком лежать...  
Сердца переполнялись гневом.  
— В атаку! — был приказ. — Вперёд!  
Мы шли, хватая воздух жаркий,  
И заполняя криком рот.  
За землю горестную эту!  
За небо яркой синевы!  
За эту боль моей России,  
Познавшей ужасы войны!



## ■ Совет недели

# Врач для хвостика

**Свой праздник — Международный день ветеринарного врача — отмечают 29 апреля представители одной из самых добрых профессий.**



озвучивая возможный результат, для получения его согласия на действия. И только потом действует.

### 3. Ответственность за результат.

Врач осознаёт сам и доносит до владельца возможные результаты диагностических, лечебных или профилактических действий. Понимает и сообщает владельцу, что развитие событий может пойти как благоприятным, так и не самым благоприятным путём. Знает, какие действия он предпримет, чтобы постараться исправить неблагоприятный ход событий.

### 4. Готовность к обратной связи.

Врач понимает и принимает возможность того, что состояние пациента может резко измениться или у владельца могут возникнуть дополнительные вопросы. Врач стремится создать условия, при которых владелец может с ним связаться.

### 5. Бережное отношение к своим силам и силам пациента и его владельца.

Профессиональный врач не назначает лишних лекарств, диагностических и лечебных процедур, понимая, что ресурсы пациента и его владельца не безграничны. Он не тратит лишнего времени и сил на показательную суету вокруг пациента, понимая, что и его ресурсы конечны.

## ■ Досуг

# Ответы на «хитрые» вопросы в № 14:

- Карлос — лилипут. До кнопки 17 этажа он может дотянуться лишь зонтиком или же просит кого-нибудь нажать на эту кнопку.
- Человек шёл по подземному туннелю.
- Это единственное место в Париже, откуда не видна башня.
- Мотоциклист — он был без шлема.
- Шерлок Холмс (это вымышленный персонаж).
- О сне.
- Попугай был глухим.



Учредитель: АО «Соликамскбумпром».

Адрес издателя: 618548, Пермский край, г. Соликамск, ул. Коммунистическая, 21.

Адрес редакции: 618548, Пермский край, г. Соликамск, ул. Коммунистическая, 21.

Тел. редакции: 8 (34253) 6-48-44. E-mail: gazeta-oso2010@yandex.ru

Главный редактор: Е.А. НАЛЕТОВА. Верстка: Л.Г. ОСЬМУШКО.

Газета зарегистрирована 25 октября 2007 г. Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Приволжскому федеральному округу; ПИ № ФС 18-3602».

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикаций. Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

Отпечатано в ООО «Типограф». Адрес типографии: 618540, Пермский край, г. Соликамск, Соликамское шоссе, 17.

Печать офсетная. Объём 1 усл. п. л.

Подписано в печать 20.04.2017 г. По графику в 17.00, фактически в 17.00.

Тираж экз 1737. Заказ № 975.

Распространяется по внутренней подписке. Подписной индекс 53483.

Стоимость полугодовой подписки — 50 рублей.